

73
75

ROZKAZ MINISTRA VNITRA ze dne 24.8.1968

Všem složkám ministerstva vnitra, všem součástem SNB 1

Rozhodnutím čs.vlády ze dne 24.8.1968 byl náměstek MV plk. Villiam ŠALGOVIČ zproštěn výkonu funkce a veškerá jím vydaná rozhodnutí z doby po 20.8.1968 (která jsou v rozporu s právním řádem ČSSR, včetně kádrových opatření) jsou **n e p l a t - n á .**

Z toho důvodu se ujímám přímého řízení STB.

Aby byly zajištěny všechny úkoly MV,

- 1) odvolávám z funkce náčelníka STB Praha (kraj) Bohumila MOLLNARA a zbavuji ho s okamžitou platností výkonu služby. Prozatímního náčelníka STB Praha určí náčelník KSSNB Praha v dohodě se stranickou organizací.
- 2) Odvolávám z funkce zástupce náčelníka II.správy HSSTB pplk. Josefa RIPLA a náčelníka 7.odboru II.správy HSSTB pplk. Aloise KOŽUCHA a zbavuji je s okamžitou platností výkonu služby. Na uvolněné funkce jmenuje nové funkcionáře náčelníka HS-STB v dohodě se stranickou organizací.

Současně ukládám náčelníku HS-STB, aby se svými zástupci zajistil řádný chod služby v souladu s právním řádem ČSSR, akčním programem strany a zabezpečil tak v souladu s polednovým vývojem obnovu dobrého jména všech složek MV.

- 3) Kádrová opatření provedená po 20.8.1968 svévolně bývalým náměstkem MV plk. ŠALGOVIČEM na I.správě MV jsou neplatná. Ukládám řádně jmenovaným vedoucím funkcionářům I.správy MV, aby se neprodleně ujali svých funkcí a zajistili řádný chod služby na této složce.
- 4) Náčelníkům HS-STB a S-STB ukládám, aby u těch příslušníků STB, kteří se dopustili trestné činnosti v souvislosti s násilným obsazením naší vlasti, požádali příslušnou vojenskou prokuraturu o zahájení trestního řízení.

V této tak těžké době pro naše národy vláda ČSSR oceňuje postoj a obětavou práci příslušníků SNB.

Vyzývám všechny příslušníky SNB i příslušníky ostatních složek MV, aby i na-
dále plnili jen rozkazy svých nadřízených, v souladu se zákony republiky a pokyny legální vlády ČSSR.

Ukládám všem příslušníkům SNB a pracovníkům všech složek MV, aby vedle řádného plnění svých úkolů pomáhali všemi prostředky a silami všem legálním orgánům zajišťovat zvládnutí složitých úkolů v této mimořádné situaci.

V Praze dne 24.8.68
Za správnost:

Ministr vnitra
Josef PAVEL, v.r.